

## Г. СЕВАСТОПОЛЬ

## СОВЕТ ГАГАРИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ІІ СОЗЫВА

## РЕШЕНИЕ ВНЕОЧЕРЕДНАЯ СЕССИЯ

11 октября 2019 Г.

**№** 33

Г. СЕВАСТОПОЛЬ

О признании утратившим силу решения Совета Гагаринского муниципального округа от 28 декабря 2018 г. № 149 «О выплате ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия труда заместителю председателя Совета Гагаринского муниципального округа»

Руководствуясь Федеральным законом Российской Федерации от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом города Севастополя от 30 декабря 2014 г. № 102-ЗС «О местном самоуправлении в городе Севастополе», Уставом внутригородского муниципального образования города Севастополя Гагаринский муниципальный округ, принятым решением Совета Гагаринского муниципального округа от 1 апреля 2015 г. № 17 «О принятии Устава внутригородского муниципального образования города Севастополя Гагаринский муниципальный округ», Совет Гагаринского муниципального округа

## РЕШИЛ:

- 1. Решение Совета Гагаринского муниципального округа от 28 декабря 2018 г. № 149 «О выплате ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия труда заместителю председателя Совета Гагаринского муниципального округа» признать утратившим силу с 1 октября 2019 года.
- 2. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального обнародования.
  - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава внутригородского муниципального образования, исполняющий полномочия председателя Совета, Глава местной администрации

А.Ю. Ярусов